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‘Aornon 1. Na Bpedouv 6/sg o1 AVOEIS ToV TApaKAT® OOTIV :

1. 13z= 71 (mod 380)
2. 9lz = 419 (mod 440)

‘AoKnon 2. Na Boedouv 0ile¢ o1 AVOEIS TOV TAPAKATE 10TV

1. 152 = 9 (mod25).
2. 987z = 610 (mod 1597)
3. 980z = 1500 (mod 1600)

‘Aoknorn 3. Na Boedouv 0ile¢ o1 AVOEIS TOV TAPAKATE 00TV

1. 2z= 5(mod7)
2. 3z = 6(mod9).
3. 192 = 30 (mod 40)

‘Aoknon 4. Na Bpedovv 6ot ot Yetikoil aképaiot b, omou 0 < b < 1001, yia toug omoioug N yoauukn
wotia

154 -2 = b (mod1001) (%)

éxer Avon. 'Otav urdpyet toufdytotov pa Avon, mooeg aviodtiues (mod 1001) Avoes urapyouvv;

‘Aornon 5. Bpeite 0lec ¢ Avoeic 010 7 yia 10 oUCTNUA YO AUUIKOU 00TV

x = 1 (mod5)
() x = 2 (mod6)
x = 3 (mod7)

‘Aornon 6. Na Bpedovv 6ot ot aképaiot apduotl ot onoiot ivovv urddowra 1, 2, kai 3, dtav iapedovv
ue oug apduouvg 4, 3, kat b, avtiotoya.
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‘AoKnon 7. Bpeite 0ilec tig AVoeic 010 7 yia 10 OUOTNUA YO AUUIKGV LOOTIULOU

z =1 (mod?2)
z = 2(mod 3)

(2): { x=3(mod5)
z =4 (mod7)
z =5(mod11)

‘Aoknorn 8. Boceite évav apduo o onoiog sivar tojdanidoto tou 11 kai diver unofowno 1 dtav Siapedel
ue woug apduouvg 2,3,5, kar 7.

‘AoRnon 9. Acifie ou yra kade k > 2, undpyouv k 10 mindog Siadoxukol axépaiol, kade vag amod toug
omoloug Staipeitat ano terpdyvo apduov > 1.

‘Aoknon 10. Bocite 0icc ti¢c AUoels 010 7 yia 10 UCTNUA YO GUUIKOU LOOTIUIOU

x = 65 (mod99)
x = 2(mod98)
(%) x = 51 (mod97)
x = 10 (mod 95)

‘Aornon 11. Bpsite 6iec tig AUoes 010 Z yia 10 GUCTNUA YO AUUIKOV I00TIULIV

5lx = 2(mod38
(%) { 3z = 6Em2d9)>

‘Aornon 12. Bpesite 6jleg tig AUoeg 010 Z yia 10 oUCTNUA YO AUUKOV LOOTIUIGIV

x = 32(mod21)
() x = —6(mod 10)
x = 2(mod12)

‘Aoknorn 13. Bocite 0jleg ti¢c Avoelg 010 Z yia 10 OUOTNUA YO AUUIKOU LOOTIULOV

3x = 6(mod12)
() 2z = 5(mod?7)
3z = 1(mod?5)

‘Aornon 14. Bpesite ojlec tig Avoeig oto Z yia ta oUoTNUATA Yo AUUIKOD IOOTIUIID

2r = 4(mod6) ’ i ;Emogié)

(%) 4z = 8(mod12) & () v = 3(mod 12)
5z = 10 (mod 25) N _ me

z = 6(mod15)

‘Aoknon 15. (ModBAnua tou Branmagupta, 70¢ aiwvag u.X.) 'Otav naipvouue avyd ano éva kadadl avad:
2,3,4,5,6 kade popd, 101 pUEVOUV avtiotorya 1,2, 3,4, 5 avya oto kajddt 'Otav ouwg maipvovue ava 7
0te bev pevel kaveva. Na umoAoylodel o eAax10To¢ apidUOg auy®v Tou Ja TPETEL va TEPLEXEL TO KaAddL.



‘AoRnon 16. ¢ éva ndptu, kamolog ntdet ano évav yvwoto tou va iaféfet otnu twxn évav apdud and
70 1 uéxpt 1o 100, kat akoAoUdwS XWPIC va ToU avaPpepel 10 aptdUo, Tou (NTAEL va ToU TEL Ta UTLOotna Tov
Slapeoewv Tou apduou pe toug apduoug 3, 5, kar 7. Ivwpilovtag ta umojoitma avt@v oV SlalpEoem,
umopeite va Bpeite 1oV KouPo apduo;

‘Aoknon 17. Enia Anotég mpoomadouv va uopdoouv Sikaia ta kiomuaia ta onoia anotefovviat ano

pabbdoug xpuoou. Meta m powaoia 6 pabdot ypuoou mepioosyav kKar oty diaudxn mwou axoAovdnoes évag

Anotg okotwdnke. Ot udAowmot £EL finotég dokinaoav va popdaoouvv ttdit oug pabdoug, adfa wadt dsv

Ta Katagepav 610TL auty I eopd tepioosyav 2 paédol. Xtn Swapayxn mwov akoAovdnoe évag axkoua Anotnig

oKoTWONKe. XN véa popaotd mou arxoAovdnoe mepioosye pia pabdog xpuoou kat petda ov davaro evog

akoua Anot, tejlika ot evanousivavieg iNOTEG KartaPepav va Uopaocouv ota ioa Toug paéboug xpUoou.
IToidg givat o eAaytotog apduog pa6owv xpuoou Tou EKfeyav ot ANOTES;

‘Aornon 18. Na Bpedouv dileg o1 arképaieg AVOEIS TOU OUGTHUATOS (OX1 ATapaitnia yo apuutkv) 00TV ;

2?2 = 1(mod 3)
() { x = 2(m(())d4)

‘Aornon 19. Na Boedovv 6ieg ot aképaieg AVOEIS TOU CUCTHUATOS YO AUUIKIV 10TV :

xr = 2(mod14)
(2) z = 16 (mod21)
x = 10 (mod 30)

‘Acrno1 20. Na Bpedouv g ot aképaieg AVOELS TOU GUOTIUATOS YO AUUIKOV LOOTIULOD :

x = 2(mod6)

x = 4(mod3B)
(%) x = 2(m2d 14)

x = 14 (mod 15)



